
Σχετικά με τις επικείμενες απολύσεις 83 συμβασιούχων εργαζόμενων του

Δήμου Αμαρουσίου από την Δημοτική Αρχή Αμπατζόγλου

Σύμφωνα με ανακοίνωση της συνδικαλιστικής παράταξης ΔΑΣ – ΟΤΕ, μέσα
στις επόμενες μέρες θα απολυθούν 83 συμβασιούχοι εργαζόμενοι του
Δήμου Αμαρουσίου που είχαν συμβάσεις Ορισμένου Χρόνου. Οι
συγκεκριμένοι εργαζόμενοι είναι στην συντριπτική τους πλειοψηφία από 40
χρονών και πάνω, δηλαδή εργαζόμενοι που σε καμιά περίπτωση δεν μπορούν
να βρουν εύκολα δουλειά άμεσα είτε στον δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα.

Πρόκειται για άλλη μια περίπτωση εφαρμογής των βάναυσων αντεργατικών
– αντιλαϊκών πολιτικών που ακολουθούνται και εφαρμόζονται στο χώρο των
Ο.Τ.Α. από όλες τις κυβερνήσεις, αλλά και από την πλειοψηφία των
Δημοτικών Αρχών της χώρας με προεξάρχουσα την Δημοτική Αρχή
Αμπατζόγλου στο Μαρούσι.

Άλλωστε, τώρα οι δημοτικές εκλογές τελείωσαν, ο Δήμαρχος Αμπατζόγλου
επανεξελέγη πανηγυρικά και αντί η Διοίκηση του Δήμου να αναλάβει
πρωτοβουλία απευθυνόμενη στην κυβέρνηση, όπως είχαν πει στους
συμβασιούχους εργαζόμενους στελέχη της προεκλογικά ώστε να
παραμείνουν οι εργαζόμενοι στην εργασία τους, έφτασε η στιγμή της
απόλυσης τους και αυτοί που τους έδιναν υποσχέσεις έχουν εξαφανιστεί. Για
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άλλη μια φορά εφαρμόστηκε η πάγια πλέον τακτική, οι εργαζόμενοι και οι
οικογένειές τους να εργαλειοποιούνται παραμένοντας όμηροι σε μια σχέση
πελατειακή και ψηφοθηρική μέχρι το πέρας των εκλογών.

Είναι προφανές ότι η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου υλοποιεί τις κατευθύνσεις
της κυβέρνησης με στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίηση των Ο. Τ. Α. και την
μετατροπή και λειτουργία τους σε ιδιωτικού χαρακτήρα Ανώνυμες Εταιρείες
που θα υλοποιούν τις απαιτήσεις των ιδιωτών εργολάβων που λυμαίνονται τα
έσοδα των Ο. Τ. Α.

Η διασφάλιση του συμφέροντος των Δημοτών του Αμαρουσίου περνά
αποκλειστικά και μόνο από την διεκδίκηση της Δημοτικής Αρχής
Αμαρουσίου για μόνιμο προσωπικό με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά
δικαιώματα και όχι συμβασιούχους εργαζόμενους 4μηνης, 8μηνης και
οποιασδήποτε άλλης μορφής ελαστικής εργασίας ή απευθείας αναθέσεων σε
ιδιώτες εργολάβους με στόχο την αύξηση της κερδοφορίας τους.

Η Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι καλεί και απαιτεί από την
Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου να εξαντλήσει όλα τα μέσα ώστε να μην
απολυθεί κανένας εργαζόμενος και να καταγγείλει δημόσια τις απάνθρωπες
αυτές πολιτικές ανακύκλωσης της ανεργίας. Οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν
υπαρκτές – πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου Αμαρουσίου και θα
έπρεπε να απασχολούνται με σύμβαση αορίστου χρόνου.

Από την πλευρά μας δεσμευόμαστε ότι θα θέσουμε το θέμα για συζήτηση
στο Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου προτείνοντας να μην απολυθεί
κανένας εργαζόμενος.
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